

# 为了人民群众生命财产安全

## ——定州市开展自建房安全专项整治百日攻坚行动

□记者 赵绅光 实习生 张原

摸清底数、入户动员、帮拆促拆……定州市周村镇用14天时间完成95户农村自建房拆除工作,快速准确消除安全隐患,打响了该市自建房整治的第一枪。

### 既齐心协力快速推进,又注重拆迁户实际困难

5月13日,记者在周村镇北车寄村定无路西侧看到,违规自建房已全部拆除,各类机械正有序进行后续清理工作。相关工作人员值守交通,现场秩序井然。

据了解,这些拆除的自建房均建在原沙河灌区的渠道上,经过长期发展,形成了超市、瓷砖店、影楼、药房等一应俱全的商业街,人员密集,同时因占用河道,地基不稳,存在较大安全隐患。

“我们对所有拆除户信息进行全面整理、分类,将房屋数量、面积进行核实、登记,逐户建立台账,通过各种渠道了解掌握其社会关系,做到底数清、

55

湖南长沙居民自建房倒塌事故敲响农村自建房安全警钟。定州市深刻汲取事故教训,近期开展了自建房安全专项整治百日攻坚行动。他们以“时时放心不下”的责任感,依法依规、高效有序推进专项整治工作,全力保障人民群众生命财产安全

情况明。”北车寄村党支部书记兼村委会主任杨从杰表示,4月25日起,他们对95户自建房户主下发通知书,入户动员,充分做好前期准备工作,为下一步“柔性”拆除打下基础。

为保障拆除工作顺利进行,周村镇抽调精干力量成立工作专班,镇村干部老中青相结合,分为四组,吃住在村,发扬“5+2”“白+黑”精神,连续作战。

自建房者在建设过程中投入较大,并以此作为居住地和谋生手段,拆除工作存在很大阻力。关键时刻,商户中的党员发挥了作用,带头拆除。该镇把思想动员作为开展工作的重要手段。镇、村干部边拆迁

边做群众的思想工作。通过大量细致、耐心的解释工作,群众的思想认识逐渐发生变化,个别群众从抵触到理解支持,从拒绝到主动自拆。

拆除过程中,群众的实际困难并没有被忽视,镇、村干部齐上手、想办法——帮助劳动力不足的拆除户搬迁、解决群众就近居住问题、协商库存商品存放地点、协助变卖废弃建筑材料减少损失……

经过14天的努力,95户自建房全部顺利拆除。

“自建房拆除后,我们要让这个地方再次美起来、亮起来,同时发挥商贸物流的优势,规划建设商业圈,让百姓的腰包

再次鼓起来。”周村镇党委书记白志红畅想未来。

### 以“时时放心不下”的责任感,依法依规、高效有序推进专项整治

湖南长沙居民自建房倒塌事故敲响农村自建房安全警钟。定州市深刻汲取事故教训,在全市开展了自建房安全专项整治百日攻坚行动。他们成立专项整治工作领导小组,制定工作方案,切实做到“六个结合”,以“时时放心不下”的责任感,依法依规、高效有序推进专项整治,全力保障人民群众生命财产安全。

全市各级各部门、各乡镇(街道)紧盯重点治理范围,聚焦七类重点情形,深入细致排查风险隐患,建立清单台账,迅速启动综合治理工作,全面掌握本辖区、本行业消防安全情况,做到心中有数、应对有策、督办有力,确保综合治理工作取得实效。同时,该市持续加大宣传力度,组织开展形式多样、内容丰富的消防宣传活动,着力

构建群防群治、齐抓共管的工作格局。

定州市住房和城乡建设局副局长张亮表示,该市自建房用于经营的由各主管部门进行排查形成行业链条,乡镇(街道)负责区块内所有自建房的排查整治,行政主管部门排查数据与乡镇(街道)进行对接汇总,形成条块结合,做到全覆盖、不漏户。截至5月12日,全市共排查经营性自建房10734处,面积348.34万平方米。

“现已与第三方房屋鉴定机构进行接洽,将立即展开对初判危房的鉴定工作。”张亮表示,经排查评估,对存在坍塌和重大火灾风险隐患的自建房,第一时间清人、停业、封房,明确危险区域,设置警示标识,确保不住人、不营业、不使用。同时,加快建立长效机制,在整治存量隐患的同时严控增量,城区一律不得再新建自建房。农村新建自建房不得超过3层,而且要有专业机构指导。农村自建房确需搞经营的,必须根据用途报相关行业主管部门严格审批。

## 定州设立首个“互联网派出所”



“互联网派出所”一角。

本报讯(记者陈玉杰 通讯员杨煜)日前,定州市公安局杨家庄派出所积极践行新时代“枫桥经验”,在全市率先设立了“互联网派出所”,让群众在家里就能办事。据介绍,“互联网派出所”依托互联网优势,在派出所综合指挥室利用政务微信平台,设立“互联网警务服务中心”,开通派出所“政务微信”账号,并组建辖区23个村的“微信群”,将“无犯罪记录证明”出具、法律咨询求助、户籍业务咨询、反诈宣传、法治宣传、线索搜集、视频调解等热点事项纳入网上办理。

# 打造森林乡村 增进民生福祉

## ——定州市持续推进国土绿化建设宜居乡村

□记者 赵绅光 实习生 张原

5月的定州大地生机勃勃,活力涌动,绿意盎然。该市持续推进国土绿化工作,以生态优先、绿色发展为统领,坚持全域绿化、城乡统筹、全民发动,成功创建3个国家森林乡村、12个省级森林乡村、50个市级森林乡村,森林覆盖率达到18.42%,全力打造看得见、摸得着、感受得到的“民生福祉”,让百姓乐享宜居生活。

### 高蓬镇六家村 水上公园田园风

走进高蓬镇六家村,整洁的道路直通农家,葱茏的树木挺立两侧,独具特色的水上公园风景秀美,一幅美丽乡村清新美景扑面而来。

近年来,该村大力推进植树造林、路域环境整治、人居环境整治等工作,因地制宜进行绿化

美化,着力构建生态宜居环境,打造美丽乡村。2019年12月,该村被评为“国家森林乡村”。

“目前,村内6条主要街道

已全部完成高标准绿化,

按照“一街一景”村庄规划,

栽种丝棉木、海棠、樱花等

苗木2000余棵,

并安排专人定期修剪维

护。”村党支部书记兼村委主

任任何云平说,花木越长越好,

春天有花,夏天有鸟,秋天有果。

“现在,村里的环境一点

儿也不比城里差,有花有树,

别人赏花拍照还得去公园,

我们在家门口就能拍出美美的

照片。”村民何占英很是自豪。

“农村环境的改善带来了

村民思想和行为上的改变。

潜移默化中,村民们养成了自觉

呵护环境、人人护树的生活习

惯,村风民风家风悄然改变。”

何云平说,随着环境越变越好,

村内的文化活动也越来越多。

该村投资300多万元,将村东头的雨水坑塘改造成一处占地4亩多的水上公园,不仅设有音乐喷泉、凉亭,还可以养鱼栽藕,成为乡亲们家门口的“旅游”景点。

每当夜幕降临,村民纷纷来到水上公园,散步、看喷泉、跳舞,好不惬意。

同时,该村还大力实施绿化工程,积极扶持苗木花卉新型农业经营主体发展,先后引入定州市云鹤苗木花卉农民专业合作社和中山润通苗木场,

流转土地2000余亩,种植白蜡、国槐、栾树、海棠、樱花等苗木10万多棵,为村民带来良好的经济效益。

高蓬镇小章村

沿河蝶变展新颜

“公园修好后,村里人都来

这里玩儿,心里美美的。”高蓬镇小章村村民董玉卿现在每逢傍晚,就爱到村北的河堤公园散散步。

小章村地处沙河南岸。一年前,村北的围村河堤还是杂草丛生、恶臭熏人。如今,取而代之的是焕然一新的硬化道路和绿化景观。

为了改变旧河堤脏乱差的状况,该村“两委”班子多次开会研究,斥资450余万元,打造了集健身、娱乐、运动于一体的河堤公园,将围村河堤垃圾带变成围村河堤景观带。

据介绍,河堤公园包括5个广场和1个大型音乐喷泉,凉亭、假山、小桥、健身器材等设施一应俱全,白蜡、蜜桃、玉兰、海棠等20

多个品种树木错落有致,相映成趣,成为村民健身、娱乐、纳凉的好去处。“河堤公园的修建

不仅美化了村庄环境,也让村民有了安心舒适的休闲场所。”村委会副主任臧小茹表示。

去年以来,新一届村“两委”班子大力实施美丽乡村建设行动,着力解决村里的道路硬化、绿化、亮化及垃圾清理等问题。针对道路坑洼不平、垃圾成堆的问题,该村多方筹措资金,将村内11条街道全部打通,硬化、亮化,并在道路两侧建了树池,栽植樱花、海棠、法桐等树木,粉刷临街墙体。

“现在出门是马路,两侧有绿树,晚上逛公园、看喷泉,生活越来越舒心,就连附近村子的人都夸我们村环境好。”董玉卿笑着说。

短短一年多的时间,小章村经历了从“脏乱差”到“净亮美”的蝶变,2021年被评定为“省级森林乡村”。

## 定州4家商场 减免商户租金近550万元

本报讯(通讯员刘伟平 王博)近日,定州市时代广场、中山新天地、紫光都国际商厦、东明家居和天下等4家商场内的商户,收到了4月份租金“免单”通知。为帮助商户减轻资金压力,定州市商贸流通企业积极主动承担企业责任,通过为延迟复工复产的商户减免租金等措施,进一步减轻商户经济负担。截至目前,上述4家商贸流通企业已为商户减免租金近550万元。

## 定州市教育局 开展家庭教育宣传周活动

本报讯(通讯员高龙强)近日,定州市教育局积极组织全市各级各类学校开展丰富多彩的家庭教育宣传展示和主题实践活动。本次活动以“送法进万家 家教伴成长”为主题,聚焦落实立德树人根本任务,普及家庭教育促进法,回应家长育儿困惑,宣传家庭教育理念和知识,引导广大家长承担家庭教育主体责任。各学校利用线上家长会,对《家庭教育促进法》逐条学习、解读,引导每一个家庭注重家风、家教,实现学校教育和家庭教育相互配合。

### 中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司关于廊坊市金海房地产开发有限公司不良债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司(以下简称“我公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。

表一:债权资产(包括债权项下的担保权益):

序号	借款人名称	所在地	币种	本金	利息	担保情况	当前资产状况
1	廊坊市金海房地产开发有限公司	廊坊市	人民币(元)	131,188,070.00	12,445,196.11	抵押物为3.87万平米项目用地;质押物为金海房地产开发有限公司50%股权质押;荣控股股份有限公司提供无限连带责任保证	正常经营

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备注册资本、财务状况良好等条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,经合作双方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员或前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。

### 中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司对唐山隆达骨质瓷有限公司债权处置公告

债权整体情况:

企业名称:唐山隆达骨质瓷有限公司

所在地:唐山市

债权总额:9,882.68万元(利息截至2022年3月20日)

中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司(以下简称“我公司”)拟处置拥有的唐山隆达骨质瓷有限公司债权,截至2022年3月20日,贷款本金6,990.00万元,利息338.00万元,孳生息2,554.68万元,合计债权总额9,882.68万元(2022年3月20日以后利息以我公司计算为准),以及与不良贷款债权相关的从权利亦在本次处置范围内。

债务企业情况:

唐山隆达骨质瓷有限公司,统一社会信用代码:911302932347162980,成立于1997年4月3日,法定代表人:张志强,注册资本:3400万元,类型:有限责任公司,住所:唐山市高新区三益庄村东。

抵押担保情况:

保证人:唐山先锋医疗器械有限公司、唐山浩金机电设备有限公司、张志强、刘素娟提供连带责任保证担保。

抵押物:刘素娟名下位于北京市朝阳区小关北里45号“世纪嘉园”1号楼26H号房产提供抵押担保。

诉讼情况:

该笔借款已进入执行阶段。

债权详细情况详见我公司对外网站: <http://www.gwamcc.com>

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置

遗失声明

李雪雪(身份证号130528198702263083)遗失裕华柯心快餐店小餐饮证,编号2130108007575。声明作废。

遗失声明

师伟遗失河北医科大学学生证,证号:18011010203,声明作废。